B @ —
pg = murtolukujen lisdys (oikea murto -osa) (virheellinen
@ ﬁ é‘ : > !

murto -osa)

Nimi: Paivamaara: Pisteet: __
3 7 5 2
Z 4+ = — 4 - =
7 6 4 4
5 1 5 4
4+ = — 4 - =
3 7 4 5
3 2 2 2
2 7 7 6
5 4 3 2
3 9 2 9
5 3 2 2
3 2 6 4
7 7 4 4
8 5 3 9
7 6 2 7
-+ - = — 4 - =
6 4 3 8
5 5 3 5
4+ = — 4 - =
4 8 9 6
2 2 1 3
— 4+ == — 4+ - =
7 5 7 9
3 7 7 5
4+ - = — 4 - =
6 3 5 6
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v ét rtolukujen lisiys (oikea murto -osa) (virheelli
& murtolukujen lisdys (oikea murto -osa) (virheellinen

murto -0sa)
Nimi: Paivamaara: Pisteet: __
3 7 67 25 5 2 7 3
Zho=—_=1= S+Z=222
76 4 & 474 4 '3
5 1 38 17 5 4 41 1
o= St =
3 7 21 21 4 5 20 20
3 2 25 11 2 2 13
e 4=
2 7 14 14 7 6 21
5 4 19 1 3 2 31 13
== e
3 9 9 9 2 9 18 18
5 3 19 2 2 5
— 4+ —= — =3 — 4 — = —
3 2 6 6 4 6
7 7 91 11 4 4 16 7
Sti==0— A
8 5 40 40 3 9 9 9
7 6 8 2 2 7 37 13
_4+-=2=7% S l="=1=
6 4 3 3 3 8 24 24
5 5 15 7 3 5 7 1
- -
4 8 8 8 9 6 6 6
2 2 24 1 3 10
4+ D= 4+ =
7 5 35 7 9 21
3 7 17 5 7 5 67 7
4= =02 4= =0
6 3 6 6 5 6 30 30

www.snowmath.com


https://www.snowmath.com

